

Равнение на мастерство!

На Волгограднефтемаше подведены итоги ежегодного конкурса профессионального мастерства среди сварщиков, токарей и котельщиков

Конкурс проводился в два этапа. Первый — внутри подразделений, где определились тридцать пять финалистов, большинство из которых молодежь. В первую субботу ноября они боролись за присвоение звания победителя.

Руководство предприятия понимает, что эффективное производство возможно без рабочих-профессионалов, поскольку качество выпускаемой продукции напрямую зависит от уровня квалификации исполнителей. А его повысить можно посредством проведения конкурсов профессионального мастерства. Поэтому к их организации здесь подходят серьезно и ответственно.

Конкурс состоит из теоретической и практической частей. Результаты оценивает компетентное жюри. По мнению самих участников, в конкурсе играет важную роль еще и психологический настрой. Не каждому по силам собраться. Несмотря на то что все участники очень переживали, за отведенное время они показали хороший уровень подготовки и справились с установленными заданиями.

За ходом конкурса внимательно наблюдали будущие выпускники техникума нефтяного и газового машиностроения им. Н. Сердюкова, а двое из них даже попробовали свои силы наравне с профессионалами.

Лучшим среди сварщиков стал **Роман Балашев**, который уже не первый раз участвует в подобных состязаниях.

В 2011 г. он победил в региональном конкурсе профессионального мастерства.

— Любознательность и стремление человека развиваться — вот двигатель успеха любой профессии, — считает Роман Балашев. — Бегиты не жалеешь сил, чтобы изучить свое дело от и до, быть в нем лучшим, вносить что-то новое и полезное, то и работа будет спориться и приносить удовлетворение. Мне никогда не приходило в голову сменить свою профессию или поменять место работы. Здесь стабильность, уверенность в завтрашнем дне. Да и самим помогали: дали мне льготную ссуду.

Верность его слов как нельзя лучше подтверждает четырнадцатилетний стаж работы по специальности, которую он освоил в «заповедской кузнице кадров» — седьмом училище. Сегодня это Волгоградский техникум нефтяного и газового машиностроения им. П. Сердюкова. Кстати, здесь получили путевку в жизнь и **Сергей Кагур**, ставший на этом конкурсе лучшим среди токарей, и **Алексей Рвачев**, занявший первое место среди котельщиков, а также многие другие кадровые работники предприятия. Познимо ма-



«Лучший сварщик» Р. Балашев, «Лучший котельщик» А. Рвачев, генеральный директор ОАО «Волгограднефтемаш» А. Лазарев и «Лучший токарь» С. Кагур.

стерства ни их объединяет и то, что им нравится создавать, творить своими руками, радоваться достигнутым результатам и получать от этого удовольствие. Именно на таких людях должно развиваться подрастающее поколение.

Генеральный директор **Александр Лазарев** поздравил победителей и вручил им дипломы и денежные премии.

Не вошел в число победителей потомственный **котельщик Николай Ковалев**, но в будущем обязательно им станет. Ведь он из известной заводской династии Ковалевых, обивший заводской стаж которой более ста лет. Дед Николая не один десяток лет отработал котельником, и его труд отмечен высокой на-

градой — орденом Трудового Красного Знамени. Так уж распорядилась судьба, что в 2008 г. техникум нефтяного и газового машиностроения, в котором он учился более сорока лет назад, окончил впуск. Дружит на заводе котельщиком и отец Николая. В этой семье гордится своей профессией, в опыт и знания передают от поколения в поколение.

Пока на Волгограднефтемаше есть такие профессиональные и высококвалифицированные специалисты, можно с уверенностью сказать, что предприятие будет и дальше успешно работать.